5. ניר ואופיר יוצרים סדרה. בהתחלה בסדרה יש מספר טבעי אחד. אחרי זה הם רושמים מספרים לפי התור. ניר רושם תמיד מספר שהוא המספר הקודם ועוד אחד מהספרות שלו, ואופיר רושם בתורו מספר שהוא מספר הקודם פחות אחת הספרות שלו. הוכח שמספר מסוים בסדרה זו יחזור על עצמו לפחות 100 פעמים, אם יש להם מספיק סבלנות.
פתרון. ניקח מספר מסוג 999…990 = N = 10K – 10 שגדול מהמספר ההתחלתי. כל פעם כאשר ניר מגדיל את המספר, הוא מגדיל אותו ב-9 לעל היותר, לכן לפני שהוא יגיע למספר N+10 = 10K או למספר גדול יותר, הוא חייב ליצור מספר מסוג N+D, כאשר D מספר סין 1 ל-9. אבל כאשר הוא יוצר מספר כזה, אופיר יחסיר ממנו את אחד הספרות שלו, שזה יכול להיות 9 או D (הספרה האחרונה שלו היא D, כל הספרות האחרות 9), לכן כל פעם שניר יגיע למספר שגדול מ-N אופיר מחזיר אותו למספר שלא עולה על N. לכן המספר שיהיה אחרי כל מהלך של אופיר לא עולה על N, ומספר שיהיה אחרי כל מהלך של ניר קטן ממש מאשר N+10 = 10K ולכן במשחק ישתתפו רק מספרים שקטנים מ-10K.

לכן אחרי שירשמו 10K+2 מספרים, יהי מספר שיופיע 100 פעמים.
